

Velký test v terénu - 2. část

Autor: Qark

Datum: 18. 09. 2005 15:01

URL: <http://www.qark.net/clanek/velky-test-v-terenu-2-cast>

[Předchozí díly \[1\]](#)

Další pokračování Velkého testu v terénu je tu. Svoje zážitky z balení mi poslali tři lidé: W, Vorm a Jossh.

Pust'te se směle do čtení.

Markéta, cca. 20 let, Delvita, 6/10

Brigádníčila u pokladny. Byl nějaký zmatek kolem chleba, co mi nenamarkovala.

Usmál jsem se. Řekl, že jí to za kasou moc sluší a zeptal se, jestli je na brigádě, nebo to má na doživotí.

Řekla, že brigáda, doživotí - to tak...

Zeptal sem se, jestli by se mnou nezašla někdy na kafe. Začala o tom, že tam má frmol, tak sem jí řekl, ať mi napíše číslo. Napsala, vyměnili jsme si pár SMS, pozítří jdeme do kavárny.

Autor: W

Jana, 22 let, 8/9

Šel jsem po chodníku a uviděl velice hezkou dívčinu, která si na obrubníku zapínala přezku u sandálů. Jak byla ohnutá, tak se jí vyhrnovala sukýnka nahoru...

Já: „Slečno, Vy mne chcete zabít?“

Ona: „Prosím?“

Já: „Říkám, že mne určitě chcete zabít!“

Ona: „Zabít? Já? Zatím nemám důvod. Měla bych?“

Já: „To né, ale já jsem kousek od infarktu. Jak jsem viděl to zapínání přezky, tak se mi zvýšil tep o polovinu, tlak mám, že bych mohl nafouknout pneumatiku u tiráku a i když nosím brýle, tak vidím, že na takové krásné tělo by měl být zbrojní pas a pokud se chceš ohnout, tak jedinež za plentou, jestliže z toho nemám mít já smrt...“

Ona: Smích.

Já: „Teď nevím, jestli se směješ mně, nebo na mě. Osobně bych uvítal tu druhou možnost. Faktem zůstává, že můj srdeční sval se patrně do tebe zamiloval... podívej.“

/Stahováním levého prsního svalu napodobit těžký tep srdce./

Ona: „No to jsem netušila... to ti opravdu tak bije?“

Já: „Nevěříš? Šáhni si... dej mi ruku“.

Ona: „To nejde, jsou tu lidi... přeci tu nebudu ošahovat cizího kluka.“

Já: „Dobře, čili já jsem /mé jméno/. A teď už nejsme cizí.“

Ona: „Já jsem Jana a musím už běžet, za chvíli mi jede autobus.“

Já: „Počkej, vezmu tě autem.“

Ona: „Ale nevíš kde bydlím.“

Já: „Ale ty ano... a pár kilometrů mne nezabije.“

Poznámka autora: Já tam auto neměl, ale jelikož jsem měl sraz ve městě s kámošem a jeho autem, tak jsem toho využil. Ostatně on je pro každou srandu a navíc to odřídil :-)

Pokračování: Sice jsme spolu ještě nespali, ale jinak skvěle líbá...

Autor: Vorm

Pavla, 26 let, 8/9

Když jsem procházel okolo prodejny s kuchyňskými potřebami a spotřebiči, tak z této prodejny vycházela zajímavá blondýnka. No vycházela... snažila se protlačit dveřmi, protože držela krabici s mixérem.

Ona: „Sakra. Au... blbý dveře.“

Já: „Počkat, já je podržím.“

Ona: „Díky. Už jsem myslela, že jsem se tam zasekla.“

Já: „To už by přispěchal jiný muž a ujal by se role zachránce... taková krásná žena nikdy nezůstane bez pomoci.“

Ona: „Krásná? Ale vdaná!“

Já: „Já bohužel né... dokud neschválí zákon o registrovaném partnerství, tak mám smůlu... a přitom mi ty bílé svatební šaty tak sluší.“

Ona: „Co?“

Já: „To byl vtip. Jen jsem chtěl trochu zlehčit tu situaci, že se mi moc líbí jedna vdaná žena, která si dnes koupila mixér.“

Ona: „Líbí?“

Já: „Strašně moc se mi líbí a chtěl bych ji poznat trochu blíže.“

Ona: „Ale já jsem vdaná!“

Já: „No a já svobodný... čili dobrá kombinace. A teď doopravdy. Chtěl bych tě pozvat na kafe. Počasí nic moc a kafe by bodlo. Co? Ten mixer ti vezmu.“

Ona: „Ne, to je dobrý.“

Já: „Jako správný "dženklaš" ho vezmu... tady na rohu dělají bezva kafe.“

Ona: „Dobře, ale jenom na chvíli.“

Poznámka autora: Tenhle rozhovor jsem trochu vyškrtal. Moc přesvědčování a moc výmluv. Ta chvíle se pěkně protáhla a loučili jsme se až pozdě večer... tentokrát s pozvánkou k ní domů, kde jsme na to vlítli.

Autor: Vorm

Lenka, 15 let, OD Kotva, 9/10

Prvně ještě moje první láska :) bylo mi tenkrát 18.

Stála před automatem na colu a chtěla do něj vhodit peníze. Nádherná holka. Přišel jsem k ní, položil prst na otvor, kde se vhazují mince, podíval se jí do očí a mile, slušně a se sebevědomím se zeptal: „Slečno, nešla byste raději na kafe?“

Ona: „Na kafe? Hm proč ne...“

Výsledek: Dostal jsem telefon, pusu a za týden hodně drsné kopačky.

Autor: Jossh, 24let, <http://blog.lide.cz/Jossh/>

Radka, 19 let, Vidles pub Třinec, 7/10

Chtěla jít ven z klubu, postavil jsem se před ní tak, že se musela zastavit, koukl do očí, ona se musela podívat na mě, a řekl: „Chceš projít?“ Řekla ano.

Odpověděl jsem: „Dám ti dvě možnosti, buď tě normálně pustím a ty půjdeš dál, anebo si se mnou zatančíš a pak tě taky pustím dál.“ Šla tančit.

Výsledek: Dostal jsem prvně pusu, telefon, neměl o ní zájem, takže ji ani neodprovodil a později zjistil, že má přítele.

Autor: Jossh, 24let, <http://blog.lide.cz/Jossh/>

Dvě hezké slečny, blondýnky, ?? let, Vidles pub Třinec, 9/10

(to jsem byl ještě mladší) Seděly u stolu.

„Slečno, smím prosit?“

„Ne.“

„A vy slečno, šla byste si zatančit?“

„Ne.“

Výsledek: Úplný odpal :-)

Autor: Jossh, 24let, <http://blog.lide.cz/Jossh/>

Lucka, 19 let, Club Bagsy Č. Těšín, 8/10

Byl jsem opřený o bar a objednával pití, vedle přišla holka a taky objednávala pití. Koukl jsem na ni lehce, přemýšlel pár vteřin a pak se na ni otočil a koukal na ní. Znervózněla a koukla na mě. Uhnula. Já koukal dál. Pak se na mě otočila, dívala na mě, já na ni trochu drze a pak řekla: „Co je?“

Já řekl s klidem a sebevědomím. „Jak se jmenuješ?“

„Lucka.“ podala mi ruku a přišel můj trik! Přitáhnul jsem se k ní, jako když jí chci dát polibek na rty na pozdrav, ale uhnul jsem těsně u rtů, zamířil k uchu a zašeptal: „Hezké jméno.“

Pak jsme se bavili, co dělá atd. Zhruba 10 minut. Barmanka asi chtěla vědet jak to dopadne, takže jí ty dvě piva nedala, dokud po mě nechtěla číslo. Učila se jako kosmetička a já jí požádal o nějakou kosmetiku pleti, ona řekla, že bych jí ale musel dát kontakt :-)

Výsledek: Telefon, ozvala se mi druhý den, jsme dobří kamarádi, pusa a rande taky proběhly, velmi sympatická holka. Časem se uvidí...

Autor: Jossh, 24let, <http://blog.lide.cz/Jossh/>

Lenka, 19 let, Club Bagsy Č. Těšín, 9/10

Stál jsem u vchodu na parket a vedle slečna. Zeptal jsem se, jestli se nechce vsadit, řekla o co? O to, kdo vydrží déle tančit. Řekla, že radši ne. Ok. Za chvíli přišla její kamarádka. Řekly si, co jsem udělal a kámoška přišla za mnou, že to bere. Kdo prohraje, půjde se koupat do řeky. Tančili jsme, až do konce, pak vyšli spolu ven, povídali si, neřekl jsem si o telefon, nedostal pusy, jen rozloučení, a že bude ráda, kdyby mě ještě někdy viděla.

Výsledek: telefon ne, pusa ne, rande ne.

Autor: Jossh, 24let, <http://blog.lide.cz/Jossh/>

Katka, 19 let, Vidles pub Třinec, 8/10

Stál jsem opřený o zábradlí a vedle dvě holky, nevšímal jsem si jich dvacet minut, pak jedna odešla a zůstala ta méně hezčí. Přišla a pak odešla druhá a zůstala ta hezčí. Koukl jsem na ni, usmál se a zeptal se: „Jak se jmenuješ?“ S úsměvem odpověděla: „Katka“ Povídali jsme si, já šel pařit za kámošem, pak jsem ji vzal pařit k nám, vzala mě ven, tam jsme si povídali, pak šel každý po svém. Až začali hrát ploužáky, z ničeho nic se objevila vedle mě. Šli jsme tančit, provokoval jsem ji polibky nos na nos, hladil trochu, až to nevydržela a políbila mě.

Výsledek: Polibek, telefon, rande, chození, sex.

Autor: Jossh, 24let, <http://blog.lide.cz/Jossh/>

Eva, 19 let, Vidles pub Třinec, 9/10

Nafintěná blondýnka co vypadá namyšleně a podle toho co jsem poznal, i je. Asi dvě hodiny stála poblíž, pak mě s ní seznámil kamarád. Použil jsem trik s políbením, začal si s ní povídat asi hodinu, místo výzvy k tanci jsem řekl, co kdyby tě vyzval někdo jako já k tanci. Odpověď: „Asi bych nešla.“ Ušetřil jsem si práci. Povídal si sní a pak z ničeho nic odešel za jinou kamarádkou s kterou jsem flirtoval. Asi za deset minut se slečna balila a odcházela. Zašel jsem za ní, řekl mile: „Ty už jdeš?“ Řekla, že ano. Řekl jsem jí rozkazovacím tónem: „Půjč mi tvůj telefon.“ Zeptala se: „Proč?“ Já řekl: „Neptej se a půjč mi telefon.“ Vytáhla ho z kabelky. Já jí napsal svoje číslo, že budu rád, když napíše. Pak jsem ji odprovodil, chytil za boky a zeptal se jestli ji můžu políbit. Souhlasila.

Druhý den jsem si vzal její číslo od kámoše a napsal jí. Odepsala, že se můžeme vidět, že končí, a když tak, ať se ozvu. Vymazal jsem si ji. Další den mě potkala s kamarádkou, pozdravil jsem ji a hodně spěchala a říkala, ať se jí ozvu. Ozvala se večer, ale to jsem zakončil tím, že se mi teď hodně čísel smazalo a že nevím, kdo mi píše, po pár zprávách to zakončila, když tak se můžeš ozvat, jestli se ti nesmaže zase číslo, papa. Už se neozvu. Na tyhle holky bych chtěl upozornit - Nebrat!!!!

Výsledek: Popsáno výše.

Autor: Jossh, 24let, <http://blog.lide.cz/Jossh/>

Jana, kolem 30-ti let, nejmenovaný klub, 7/10

Při tanci jsem přišel k ní koukl do očí, natáhl ruku a vyzval tímto gestem k tanci. Oslovení, v jednoduchosti je síla - s tímto oslovením mám nejvíc úspěchů: „Jak se jmenuješ?“ - „Jana.“ Trik s políbením, seznámení s jejími kamarádkami (triky s políbením) Tanec, konverzace a otázky v rámci tance se všemi. Po čase, flirtování s Janou. Dál flirtování se všema stylem „Něco pro tebe mám.“ Byla překvapená. „Nastav ruku a zavři oči.“ Pomazal jsem ji trochu parfémem Cartier. Nechal odvětrat. Řekl, ať přivoní a dodal, to aby když budeš usínat, aby sis přičichla a myslela na mě...

Kámošky odešly, já skončil u Jany doma (poprvé, když jsem se měl zeptat holky, jestli mě vezme domů, jsem měl strach a klepal jsem se. Po čase je to jako kupovat rohlíky.)

Došlo na mazlení a lízání, ale ne na šukání. Byla zasnoubená. Odchod od ní, druhý den její prosba o druhou šanci. Ok. Došlo k sexu, a potom, že my jsme zálečníci.

Výsledek: Velmi sympatická holka, polibek, telefon, rande, sex, milenka.

Autor: Jossh, 24let, <http://blog.lide.cz/Jossh/>

Táňa, 17 let, Club Fontána Třinec, 9/10

Na parketu jsme si s kámošem vyměnili holky s kterými jsme tančili.

„Ahoj, jak se jmenuješ?“

„Táňa.“

Zeptala se natvrdo: „Máš holku?“

„Ne.“

Já se taky zeptal: „Máš holku?“ - jasně, že neměla...

„A kluka?“ - taky ne.

Říkám: „Nedali jsme si ještě pusy na představení.“, a koukl se jí do očí. Dal jsem jí pětiminutového francouzáka.

Telefon a sex.

Trochu tomu pomohla atmosféra a alkohol, ale u tak mladých holek to je jednodušší.

Výsledek: Polibek, telefon, sex

Autor: Jossh, 24let, <http://blog.lide.cz/Jossh/>